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AZV Bautzen

AS Betonsanierung von 3 Stück Speicher-, Vorlagebehälter
und Erneuerung Technische Ausrüstung Kläranlage

Bautzen/Gewerbegebiet Ost + Erneuerung Pumpentechnik
APW Gewerbegebiet Ost

APW Gewerbegebiet Ost - Betonsanierung
Pumpenvorlage und Technische Ausrüstung

3.3.1
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Keine Werksplanung!

Hinweis:
- Abmaße der Pumpenvorlage sowie alle Außenmaße vom Pumpwerk wurden aus den 

Planungsunterlagen des AG's übernommen. Maße sind vor Ort zu prüfen!

- Die genaue Lage der Kernbohrungen DN 800 und DN 400 in der Abdeckplatte der
Pumpenvorlage ist vor Ort mit dem Auftraggeber festzulegen!

Legende
Planung

Betoninstandsetzung

Betoninstandsetzung Pumpwerk Ost:
a) Untergrundvorbereitung
- Rückbau aller Ein- und aufbauten
- mechanisches Abschälen der Betonoberfläche mit aufgelöstem Zementstein
- Abklopfen aller Betonoberflächen
- Rückbau vorhandene Beschichtung, durch

strahlen (Feststoff/ HDW) bis auf den tragfähigen Untergrund
- Ermittlung der Oberflächenhaftzugfestigkeit

b)  Rissinstandsetzung
Rissweite 0,1 bis 5,0 mm:
- Kraftschlüssige Rissinjektion von Duromerharz auf Epoxidbasis (EP-I) mittels Klebe-

und Bohrpackern, zertifiziert für Injektionsarbeiten nach DIN EN 1504-5

c) Systemaufbau

Örtliche Ausbesserung lokaler Schad- und Ausbruchstellen mit Betonersatz Klasse R4

- Materialanforderungen: kunststoffvergüteter, faserverstärkter, mineralischer Betonersatz
geeignet für Expositionsklassen: XC4, XF4, XD3, XS3, XA3, XM1, WA hoch sulfatbeständig HS,
Klasse R4 nach DIN EN 1504-3

Flächiger Einbau von Streckmetall (Wellgitter 40 x 40 mm, Draht Ø= 4 mm, Edelstahl V2A) mit
7 Stk. Rückverankerung im Grundraster in stark geschädigten Bereichen im Bestandsbeton

Flächige Reprofilierung (Matteneinbettung) mit Betonersatz Klasse R4
- Materialanforderungen: kunststoffvergüteter, faserverstärkter, mineralischer Betonersatz 

geeignet für Expositionsklassen: XC4, XF4, XD3, XS3, XA3, XM1, WA hoch sulfatbeständig HS,
Klasse R4 nach DIN EN 1504-3

- Mindestschichtdicke: tmin = 45 mm

Flächige Egalisierung mit Betonersatz Klasse R4
- Materialanforderungen: kunststoffvergüteter, faserverstärkter, mineralischer Betonersatz 

geeignet für Expositionsklassen: XC4, XF4, XD3, XS3, XA3, XM1, WA hoch sulfatbeständig HS,
Klasse R4 nach DIN EN 1504-3

Mindestschichtdicke: tmin = 15 mm (Decke)
tmin = 15 mm (Wand)

Auftrag mineralischer Oberflächenschutz als Verschleißschicht

- Materialanforderungen: kunststoffvergüteter, faserverstärkter, mineralischer
Oberflächenschutz beständig pH 4,0 bis pH 3,35 geeignet für Expositionsklassen:
XD3, XS3, XC4, XA3, XM1, XF3, XWW 3, zertifiziert nach DIN EN 1504-3

- Mindestschichtdicke: tmin = 15 mm (Boden)
tmin = 10 mm (Decke)
tmin = 10 mm (Wand)
tmin = 15 mm (Berme)


	Pläne und Ansichten
	3.3.1 APW Betonsanierung Pumpenvorlage


